

روزنامہ آواز ٹائمز
 سنی سال کے آغاز کے ساتھ ہی داخلے شروع
 ہوں گے۔ (پروفیسر) ESP، (پروفیسر) ای بی ٹی،
 اور دیگر سے پارٹنرز NRSP، NCHD، ونگ
 اور PRP، OSDI کے تعاون سے تعلیمی
 بہتری اور نئے تعلیمی سال کی شروعات کے سلسلے
 میں مقصد کے لئے اگلے ہفتے چھ ماہ کی عمر
 کے تمام بچوں کی سکول تک رسائی کو ترجیحی بنیادوں پر
 ممکن بنائیں۔ کلین بھر کے 38 کھنڈوں میں کھنڈ
 اور والدین کی تعلیمی کے تعاون سے شعور آگاہی واک،
 موبائل ایپکے اطلاعات اور کینیٹنگ کے ذریعے 5
 سال تک تمام بچے اور بچیاں اسکول میں داخل
 ہوں۔ مہدالواحد شاکر بلوچ نے کہا کہ ہمارا ہدف شعل
 سہیلہ کے 12949 بچوں کو نام صرف سکول میں داخل
 کرانا بلکہ تعلیم کی معاونت سے مفت درسی کتب کی
 فراہمی اور درس و تدریس کے مواد کی مفت دستیابی کو
 ممکن بنانا ہے۔ اس سلسلے پر ڈی ای او (سہیلہ)
 سہیلہ سیم گریڈ DDO (سہیلہ) شاہد علی DDO
 اور جنرل غلام رسول خان سہیلہ، پروفیسر سہیلہ کے
 اراکین بلوچ، منیر بلوچ، عمار بلوچ، ونگ کے
 راجہ، PRP سہیلہ کے رمضان گلپت ماسٹ اور
 بی بی اے سہیلہ کے جنرل منیر مہدالواحد سمر دی کو

اسلام آباد اور دیگر شہروں سے ایک اخبار کو ملے والا پیراگراف

Daily **AWAZ** Times Hub

روزنامہ **آواز** ٹائمز

شاہد اچکزئی

پہلا نمبر 87

پہلا نمبر 28 فروری 2019ء، 22 مئی 2014ء، 4 سات: قیمت 10 روپے

داخلہ سہ 2019 کو کامیاب بنانے کیلئے تمام شہری آگاہی پروگرام میں بھرپور حصہ لیں، عبدالواحد شاکر

سہیلہ میں شرح خواندگی مزید بڑھانے کے لیے ہر شہری کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا، ڈسٹرکٹ ایجوکیشن آفیسر

اول (نامہ کار) ڈسٹرکٹ ایجوکیشن آفیسر سہیلہ
 عبدالواحد شاکر بلوچ نے پریس کانفرنس کرتے ہوئے
 کہا کہ ونگ سہ 2019 کو کامیاب بنانے کے لئے
 تمام شہری آگاہی پروگرام میں بھرپور حصہ لیں۔ انہوں
 نے کہا کہ سہیلہ میں شرح خواندگی مزید بڑھانے کے
 لیے ہر شہری کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ تاکہ ہم تعلیم کے
 شعبے میں ترقی یافتہ ملکوں کے برابر آسکیں عبدالواحد
 شاکر بلوچ نے کہا کہ تعلیم ہی وہ اختیار ہے جو قوموں کو
 ترقی کی راہ پر گامزن کرتا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ
 یکم مارچ کو باقاعدہ طور پر (بقیہ نمبر 9 صفحہ 3 پر)

واضحہ مہم 2019 کو کامیاب بنانے کیلئے تمام شہری آگاہی پروگرام میں بھرپور حصہ لیں، عبدالواحد شاہر

مجلس (نعداد ایک) اور سرکٹ انکم کمیشن آفیسر
 سہیلہ عبدالواحد شاہر بلوچ نے پریس کانفرنس کرتے
 ہوئے کہا کہ واضحہ مہم 2019 کو کامیاب بنانے کے
 لئے تمام شہری آگاہی پروگرام میں بھرپور حصہ
 لیں۔ انہوں نے کہا کہ سہیلہ میں شرح خواندگی مزید
 بڑھانے کے لیے ہر شہری کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ تاکہ
 ہم تعلیم کے شعبے میں ترقی یافتہ ملکوں کے برابر
 آسکیں۔ عبدالواحد شاہر بلوچ نے کہا کہ تعلیم ہی وہ
 چھریار ہے جو قوموں کو ترقی کی راہ پر گامزن کرتا
 ہے۔ انہوں نے کہا کہ یکم مارچ کو اعلانہ طور پر نئے
 تعلیمی سال کے آغاز کے ساتھ ہی داخلے شروع ہوں
 گے۔ محمد تعلیم، ESP (پوسٹ پری پریگنیشن اور
 دوسرے پارٹنرز NRS, NCHD، واک
 PRP، OSDI، BRAC کے تعاون سے تعلیمی
 بہتری اور نئے تعلیمی سال کی شروعات کے سوتھے پاس
 منصوبہ کے لئے اکٹھے ہوتے ہیں کہ 5 سال کی عمر کے
 تمام بچوں کی سکول تک رسائی کو ترجیحی بنیادوں پر ممکن
 بنائیں۔ شائع ہر کے 38 کھسوز میں کھسوز بنی اور
 والدین سکول کے تعاون سے شعور آگاہی واک و سوانگ
 آتشکرا لائن اور گینڈی بیننگ کے ذریعے 5 سال تک
 تمام بچے اور بچیاں سکول میں داخل ہوں۔ عبدالواحد

شاہر بلوچ نے کہا کہ ملتان جیٹ شائع سہیلہ کے
 12949 بچوں کو صرف سکول میں داخل کرانا بلکہ
 محمد تعلیم کی معاونت سے منت ورسی کتب کی فراہمی اور
 ورسی و تدریس کے مواد کی منت دستیابی کو ممکن بنانا
 ہے۔ اس سوتھے پڑائی ال اور (پہلی) سہیلہ تعلیم سوزین۔
 DDO (پہلی) شہد ملی DDO اور قمل تمام رسول
 خالصی۔ ہیئت لیس ویلہ کے فیض الزماں بلوچ، منیر
 بلوچ، اور بلوچ واک کے قمل روگھو، PRP سہیلہ
 کے رضوان علیہ جاسٹ اور بی بی اے لیس ویلہ کے
 شہزین عبدالواحد سومر دنگی موجود تھے۔

**ایس بی جی ہائیڈرو پائپرٹ
 کی سیکورٹی کا تفصیلی جائزہ لیا، پولیس ہلکار معطل**

دہلی (نامہ نگار) سپرنٹنڈنٹ آف پولیس
 ہائیڈرو پائپرٹ نے دہلی میں ہلکار کی سیکورٹی کا تفصیلی
 جائزہ لینے اور اسے وہاں واقعہ کی فیصلہ سازی پر پولیس
 ہلکار کو معطل کر دیا۔ ہلکار کی ذراخ کے مطابق سیکورٹی
 انتظامات کا جائزہ لینے کے سوتھے پولیس لی ہائیڈرو پائپرٹ
 نے ڈیوٹی پر موجود پولیس ہلکاروں کو جانست کی کہ وہ
 مستحق اور مدداری سے اسے لڑائیں سوانگ۔

